



## 客车栽下桥

5月31日下午4点左右,大汶口桥北头,一辆自南向北行驶的客车栽到桥下。医院救护人员赶到时伤者已经被救上岸。经120急救中心和长城医院急诊室工作人员确认,现场有一名乘客重伤,三人轻伤,并未造成死亡。交警三大队现场勘查后,通知车主今天接受处理。 本报通讯员 牛健 摄

# 志愿者为40多老人做大餐

因为不了解,仍有“五保”老人拒进敬老院

本报泰安5月31日讯(记者李兆辉) 30日,30多名志愿者来到肥城市老城镇敬老院,为老人做了一顿千元大餐。这是这批安利志愿者第21次来这里探望老人。敬老院设施越来越先进,可因为不了解敬老院,还有很多“五保”老人不愿住进去。

从2009年开始,每隔两个月就会有一批安利志愿者来到老城镇敬老院,为高龄老人洗衣服、床单、理发、按摩、查体和打扫卫生等。5月30日,安利志愿者带着两套安利厨具,四只整鸡、四条鲤鱼、几十斤排骨及十几种蔬菜,价值一千多元的

食材,给40多名老人做了顿大餐。“平时老人的三餐以清淡为主,所以为了照顾老人的饮食习惯,我们还是以青菜为主,肉食为辅,不过食材都是买的最新鲜、最营养的。”安利志愿者张敏一边为老人做爆米花一边说。以前她都是和三两个同事从肥城市骑摩托车过来,这次因为同行的人多,于是花200元AA制租了一辆出租车。

“在院里每天都很开心,他们志愿者来了更开心,为这个我们也都得愿意多活几年。”敬老院里89岁高龄的“五保”老人高兴得合不拢嘴。

老城镇敬老院从1990年开始接

收老人入院,刚开始不足20人,随着敬老院条件的改善,现在增加到40多人。镇上今年准备出钱为老人扩建七个标准化浴室,安装热水器和取暖设备;明年还将整改、扩建厕所。敬老院越来越先进,可还是有很多“五保”老人不愿进来。

老城镇民政办主任李安勇告诉记者,两天前,他刚给15名符合入院条件、生活比较拮据的老人做了思想工作,但都遭到拒绝。“这些老人不了解敬老院,不了解这里面的快乐。院里的老人基本都在80岁以上,大多身体条件都很好,而且医疗费都实报实销,我们是真心想帮助这些老人。”

## 撬门进入杀死女店主 竟是为偷4千块钱

东平警方19小时破案

本报泰安5月31日讯(记者赵兴超 通讯员杜星) 5月30日,东平县居民李先生下班回家,发现妻子惨死在自家裤行店中。警方连夜侦破,19个小时抓到嫌疑人孙某。孙某交代,痛下杀手只为4000元钱。

5月30日凌晨0点多,东平县经营一裤行店的居民李先生,下夜班回到店里,发现店门被撬,妻子倒在地上,身上有多处刀伤,身下有大量血迹。店内放钱的抽屉被胡乱拉开,里面4000多元现金也不见了。李先生连忙打120求救并报案,医生虽全力抢救,仍没能挽回女子生命。

接到报案后,东平县公安局高度重视,局党委

书记、局长孙庆吉,分管刑侦副局长孟亚胜在一线组织指挥侦破工作。抽调精干警力成立专案组,以案发现场为中心调查走访,同时派出多路侦查组,在全县范围严密侦查。通过走访周边居民,调取案发周边所有监控录像,确定东平人孙某有重大作案嫌疑。

30日下午,民警得到消息,孙某想潜逃外地,便在孙某经常出入的场所蹲点守候。30日晚19时,在东平县城西山路古楼十字路口北侧,民警抓获了正准备坐车的孙某。经审讯,孙某对抢劫杀人的犯罪事实供认不讳,目前,孙某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

港华义工捐助希望小学

## 去年送书今年送书橱

本报泰安5月31日讯(记者王世腾) 5月31日,泰安泰山港华燃气义工给北集集镇西旺小学送去书橱、桌椅及文具数份,给孩子们送去“六一”的祝福。

31日上午9点,20名港华燃气义工来到高新区北集集镇西旺小学。车队进门后,义工们就忙着拆卸为贫困儿童准备的书包

文具。“去年捐了3000本书,但是学校没有专门书橱,今天我们特意带来书橱,放置图书。”泰安泰山港华燃气有限公司行政部经理刘大志说。

“目前,港华公司有一支由多名积极向上的年轻人组成的义工队,每逢节日,义工们都会把爱心奉献给需要帮助的人。”刘大志说。